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Protokoll från årsmöte 2023 

Föreningen Balans Stockholm org.nr: 802468 - 6936 

 

Onsdagen den 30 mars 2023 kl. 18.00. Föreningslokalen i Björkhagen  

 

1. Mötets öppnande  

Marianne Flynner tog emot alla deltagare.  

 

2. Fastställande av röstlängd. Deltagarna prickades av i röstlängden. Karl-Henrik Norén 

öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  

 

3. Val ordförande/sekr. Susi Andre Schäfer valdes till ordförande. Marianne Flynner valdes till 

sekreterare.    

 

4. Val av protokolljusterare tillika rösträknare. Årsmötet beslutade att avprickningslistan ska 

fungera som röstlängd - se bilaga.  11 medlemmar var närvarande (grönmarkerade). 

Rösträknare och tillika justerare Carl-Axel Elmén och Staffan Bjelle.  

 

5. Möte utlysande Marianne informerade om att kallelse hade skett till alla medlemmar genom 

Nyhetsbrev och postalt brev till medlemmar som saknar e-post, utlagt på hemsidan och 

Facebook Samtliga årsmöteshandlingar har lagts ut på hemsidan och erbjudits att även 

skickas till de som inte har möjlighet att hämta på nätet. Årsmötet beslutade att utlysning har 

skett enligt stadgarna. 

 

6. Fastställande av föredragningslista/dagordning Den föreslagna 

föredragningslistan/dagordningen fastställdes. 

  

7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 2022.  

 

a) Marianne gick igenom verksamhetsberättelsen för 2022.  Årsmötet beslutade att godkänna 

verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna.  

 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse Balans- och Resultaträkning  

Erik Rådström redogjorde för föreningens ekonomi under 2022. Årsmötet beslutade att 

godkänna balans- och resultaträkningen för 2022 och lägga dem till handlingarna samt att 

överlämna de upplästa dokumenten till den nya styrelsen för handläggning.  

 

8. Revisorernas berättelser över styrelsens förvaltning under den tid som revisionen avser. Erik 

läste upp revisionsberättelsen och som skrivits av revisor Jacob Biderholt och undertecknats 

av honom. Internrevisor Kajsa- Lena Svensson redogjorde för sin interna revision. Hon hade 

inte något att tillägga.  Årsmötet beslutade att godkänna revisionsberättelserna och lägga dem 

till handlingarna.  
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9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning under den tid som revisionen avser. 

Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamheten under det gångna 

året. 

 

10. Fastställande av verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhetsåret 2023.  

 

a) Karl-Henrik redogjorde för verksamhetsplan för 2023.  När det gäller intresseområdet 

dystemi ska föreningen fastställa om vi istället ska inkludera detta i den generella 

diagnosen depression. Årsmötet fastslog i övrigt verksamhetsplanen och beslutade att 

lägga Verksamhetsplanen till handlingarna.  

 

b) Behandling av budget för det kommande verksamhetsåret 2023. Erik Rådström 

föredrog budgeten. Styrelsen har budgeterat för en förlust under 2023 eftersom vi har 

sparat kapital de senaste åren och dessa medel skall användas i verksamheten. Planer 

på att söka fler medel för att täcka upp del av underskottet under året finns.  

Budgeten fastslogs och lades till handlingarna. 

 

11. Inkomna motioner, det har inte inkommit någon motion. 

 

12. Frågan om arvode till styrelseledamöter. Styrelsen har föreslagit att ordförande och kassör ska 

erhålla arvoden. Ordförande och kassör föreslås erhålla sammantaget 55000 exklusive sociala 

kostnader per år. 

Styrelsen föreslår att varje styrelsemedlem som medverkar aktivt i styrelsearbetet och 

närvarar på de flesta mötena erhåller en kostnadsersättning på 950 kr per år. Årsmötet 

beslutade att tillstyrka förslagen. 

 

13. Fastställande av antal ordinarie styrelseledamöter och ersättare. Valberedningens förslag 

lästes upp med en ordförande och åtta ordinarie ledamöter plus tre ersättare. Årsmötet 

beslutade att tillstyrka valberedningens förslag.    

 

14. Val styrelse Valberedningen föredrog sitt förslag som stämman helt beslutade. 

  

  

Ordförande kvarstår ett år Karl-Henrik Norén   

Vice ordf. kvarstår ett år Tobias Petrini   

Kassör två år Nyval Akrem Abdu    

Ledamöter, ordinarie:  

Ledamot två år Omval Åsa Scott   

Ledamot två är Nyval Susi Andrae Schäfer (tidigare ersättare)  

Ledamot ett år Omval Magnus Peterson   

Ledamot, ett år Nyval Ulla Tillgren (tidigare ersättare)  

Ledamot ett år nyval Ingebjörg Borg Pedersen (tidigare ersättare)  
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Ersättare:  

Ersättare ett år Nyval Carl-Axel Elmén  

Ersättare ett år Nyval Emma Larsen  

Ersättare ett år: Maria Arisol  

Adjungerad Marianne Flynner, ständig sekreterare    

Adjungerad sekreterare Fanny Follin  

   

Revisorer, ett år   

Parameter Revision Omval Jacob Biderholt nyval (externrevisor)   

Ordinarie revisor, intern Omval Kajsa-Lena Svensson omval (internrevisor) 

Revisorssuppleant, intern Nyval Ursula Belding (internrevisor)   

   

Valberedning   

sammankallande Nyval ett år Thomas Hedmalm   

Nyval ett år Molly Hedmalm   

Nyval ett år Vakant  

  

15. Ändring av föreningens stadgar godkändes av mötet. 

 

16. Mötets avslutning Susi avtackades för ett väl genomfört årsmöte.   

Den nyvalde kassören och nyvalda ledamöterna/ersättarna i styrelsen hälsades välkomna.  

Erik Rådström avtackades som föreningens utomordentlige kassör  

 

Underskrifter, Stockholm den        april 2023:    

  

 

 

Mötesordförande Susi Andrae Schäfer  Sekreterare Marianne Flynner  

 

 

  

Justerare Carl-Axel Elmén   Justerare Staffan Bjelle  


